БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

ЖАРАР			РЕШЕНИЕ		
« 29 »	uari	19 _{й.}	No. 41/7	«29 » mail	

О признании утратившим силу решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 февраля 2008 года № 33/15 «Об установлении приоритетных для муниципального образования видов деятельности и понижающего коэффициента при расчете арендной платы за землю арендаторам земельных участков»

В соответствии со статьёй 65 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года № 582 «Об основных принципах определения арендной платы при аренде земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и о Правилах определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в собственности Российской Федерации», постановлением Правительства Республики Башкортостан от 22 декабря 2009 года № 480 «Об определении размера арендной платы за земли, находящиеся в государственной собственности Республики Башкортостан, и земли, государственная собственность на которые не разграничена», Уставом городского округа город Уфа Республики Башкортостан Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан решил:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 февраля 2008 года № 33/15 «Об установлении приоритетных для муниципального образования видов деятельности и понижающего коэффициента при расчете арендной платы за землю арендаторам земельных участков» (с изменениями от 2 июля 2009 года № 17/15, от 23 декабря 2010 года № 32/19).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2020 года.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вечерняя Уфа».

Председатель Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В. Трофимов